日商株式會社有沢製作所
公開收購新揚科技股份有限公司(3144) 47.70%普通股
公開收購程序問答集
公開收購原則

1. 請說明本次公開收購的條件

本次公開收購是由日商株式會社有沢製作所(下稱「公開收購人」)向新揚科技股份有限公司(代號：3144，下稱「新揚公司」)全體股東公開收購新揚公司已發行普通股股份總計48,004,569股，相當於被收購公司於經濟部商業司商工登記資料公示查詢系統顯示民國108年07月10日最後異動之已發行股份總數100,637,750股（下稱「已發行股份總數」），扣除公開收購人持有被收購公司之普通股52,633,181後，剩餘之全部已發行股份，約當被收購公司已發行股份總數之47.70%。
自民國109年12月8日(下稱「收購期間開始日」)至民國110年1月26日止(下稱「收購期間屆滿日」)。接受申請應賣時間為收購有價證券期間每個營業日上午9時00分至下午3時30分。惟公開收購人得依相關法令向金融監督管理委員會申報並公告延長收購期間。
以現金為對價，每股新台幣36.00元整(下稱「收購對價」)。應賣人應自行負擔證券交易稅(受委任機構將代為辦理證券交易稅之繳納)、所得稅(若有)、臺灣集中保管結算所股份有限公司及證券經紀商手續費、銀行匯款費用或掛號郵寄支票之郵資及其他支付收購對價所必要之合理費用(倘有此類額外費用，公開收購人將依法申報公告)。公開收購人支付應賣人收購對價時，將扣除所得稅外之上開稅費，並計算至「元」為止(不足一元之部分捨棄)。
2. 本次公開收購之最高最低數量？

最高收購數量：48,004,569。

最低收購數量：17,813,244股，約當於被收購公司已發行普通股股份總數之17.70%。
3. 若本次公開收購條件成就，公開收購人對於新揚公司有何計畫？
1. 本次公開收購人其主要業務為生產和銷售用於軟性和硬性印刷電路板等的電子材料，被收購公司主要業務為生產及銷售軟性銅箔基層板、背膠膜以及 IC 封裝產業所需之聚醯亞胺相關基材，公開收購人為被收購公司之法人董事暨持股超過10%之大股東，此次收購之策略意義為：(1)持續強化公開收購人在印刷電路板軟板市場的佈局 (2)透過公開收購人在全球市場的銷售通路，將被收購公司的產品擴展至全球市場  (3)公開收購人與被收購公司進行集團重整，進一步發揮彼此在製程及管理方面的綜效。
2.透過本次公開收購，被收購公司仍將繼續經營其現有業務，公開收購人將運用其經營經驗及資源，拓展被收購公司營運規模及改善其財務結構，進而提升股東權益。
4. 本次公開收購之成就條件？

最終有效應賣數量未達預定收購數量，但已達最低收購數量時，本公開收購數量條件仍告成就。在公開收購之其他條件均成就(包括取得本次公開收購所應取得之主管機關之同意、核准、報備、申請、申報及通知)後，且本次公開收購未依法停止進行之情況下，公開收購人最多收購預定收購數量之股數。為避免應賣人所獲對價不足支付證券交易稅、集保結算所及證券經紀商手續費、銀行匯款費用或掛號郵寄支票之郵資及其他相關費用，應賣股數低於10股(不含)以下者不予受理。
5. 請說明本次公開收購資金來源？
自有資金。
6. 本次收購價格是否合理？

本次公開收購價格為每股36.00元，有關收購價格之合理性，敬請詳閱公開收購說明書所附之獨立專家意見書內容說明及新揚公司董事會及審議委員會所提意見。
7. 公開收購人未來是否會提出更高的價格收購被收購公司？

公開收購人目前並無提出更高的價格收購新揚公司之計畫。

8. 未參加公開收購之股東所持有之股票是否會受影響？ 
未參加公開收購之股東將依法享有及負擔股東權利義務，不受本次公開收購影響。
9. 收購期間到期會否再次收購？

本次公開收購期間屆滿前，公開收購人得以正當理由決定延長收購期間，若發生此情形，屆時應賣人取得收購款券之時間將順延。此外，依證券交易法第43條之5第3項規定，公開收購人未於收購期間完成預定收購數量或經金管會核准停止公開收購之進行者，除有正當理由並經金管會核准者外，公開收購人於一年內不得對新揚科公司進行公開收購。
上開所指「正當理由」係依公開收購管理辦法第24條規定，指有競爭公開收購情事、經被收購有價證券之公開發行公司董事會決議同意且有證明文件(但被收購有價證券公開發行公司之全體董事不符合證券交易法第26條規定者不適用之)、或有其他正當理由者。

10. 股東參加公開收購之稅負影響差異？
選擇參加收購者：
(1) 證券交易稅—股東需按實際成交價格千分之三繳交證券交易稅。

(2) 證券交易所得稅

· 應賣人若為個人，不論其是否為中華民國境內居住之個人，均免繳納證券交易所得稅。
· 應賣人若為總機構在境內營利事業或總機構在境外營利事業但在境內有固定營業場所及營業代理人者，依據所得基本稅額條例之規定，其出售股票所生之證券交易所得需計入營利事業之基本所得額計算營利事業之基本稅額(扣除額50萬元，稅率12%，如持有股票3年以上，依所得稅基本稅額條例第7條第3項規定，以其半數計入當年度證券交易所得課徵最低稅負)。

· 應賣人若為總機構在境外營利事業且在境內無固定營業場所及營業代理人者，免繳納證券交易所得稅。
以上有關稅負之說明僅為參考，並非提供稅務上之建議或意見，股東應就其個別投資狀況，自行請教專業稅務顧問有關參加收購所可能產生之相關稅負。

11. 若公開收購人未收購到成就條件門檻，使此次公開收購失敗，將會如何處理？

如於公開收購期間屆滿後未達成就條件所需之最低收購數量(17,813,244股)，公開收購人將宣告本次公開收購失敗，如公開收購失敗，公開收購人並無義務向任何股東購買新揚公司之股票，原向應賣人所為之要約全部撤銷，所有應賣股份將由康和綜合證券股份有限公司公開收購專戶（帳號：84501383530）轉撥回各應賣人之原證券集中保管劃撥帳戶。

12. 公開收購人是否已取得相關主管機關的核准進行公開收購？

(1)本次公開收購依據證券交易法第43條之1第2項及公開收購公開發行公司有價證券管理辦法第7條第1項，應向金融監督管理委員會申報並公告始得為之。公開收購人業於109年12月2日依據前述法令向金融監督管理委員會提出申報並公告本次公開收購。

(2)本次公開收購，依外國人投資條例第4條及第8條第1項規定，外國投資人依外國人投資條例投資者應填具投資申請書，檢附投資計畫及有關證件，向經濟部投資審議委員會申請核准。就本次公開收購，公開收購人於民國109年12月2日檢具相關申請文件，向外國人投資主管機關申請投資核准。本次公開收購完成條件之一係經濟部投資審議委員會核准公開收購人之投資申請，若無法於公開收購期間屆滿前取得經濟部投資審議委員會之核准時，應賣人應自行承擔本次公開收購無法完成或延後取得收購對價及市場價格變動之風險。
13. 公開收購開始前，是否已有部分股東與公開收購人有任何相關協議或約定之情形？

被收購公司之股東並無與公開收購人簽有股份應賣同意書，應賣協議及相關重要協議。
14. 公開收購人目前持有新揚公司相關有價證券數量？

公開收購人持有被收購公司之普通股52,633,181股，約當被收購公司已發行股份總數之52.30%。
參與公開收購程序

15. 公開收購人資金到位時間？

應支付予應賣人之總收購對價在本次公開收購條件均成就之情況下，於公開收購期間屆滿日(如經延長則為延長期間屆滿日)次日起算5個營業日(含)以內，由出具履約保證書之三井住友銀行台北分行匯入康和綜合證券股份有限公司名下之公開收購專戶。

16. 執行應賣何時可取得收購款券？

在本次公開收購之條件均成就且公開收購人或出具履約保證文件之三井住友銀行台北分行已如期完成匯款義務的情形下，本次公開收購之對價將由康和綜合證券股份有限公司於公開收購期間屆滿日(如經延長則為延長期間屆滿日)後次日起算第五個營業日(含)以內，以銀行匯款方式支付應賣人留存於臺灣集中保管結算所股份有限公司之銀行帳號，倘銀行帳號有誤，或其他因無法完成匯款時，將以支票(抬頭劃線並禁止背書轉讓)掛號郵寄至臺灣集中保管結算所股份有限公司所提供予康和綜合證券股份有限公司之應賣人地址，匯款金額/支票金額係以應賣人股份收購價款扣除依法應繳納之證券交易稅、臺灣集中保管結算所股份有限公司及證券經紀商手續費、銀行匯款費用或掛號郵寄支票之郵資及其他支付收購對價所必要之合理費用，並計算至｢元｣為止(不足一元之部分捨棄)。
前述現金對價計算方式，以實際向各應賣人收購之股數，乘以每股現金對價新台幣36.00元之數額，扣除應賣人依法應繳納之證券交易稅(千分之3)、集保手續費(NT$20)、券商手續費(NT$20)、匯費(NT$10)或郵資(NT$28)及其他相關費用後之淨額，並無條件捨去至「元」為止。

17. 如何執行應賣手續？

(1) 集保申請方式：投資人請持證券存摺與留存印鑑，向原往來證券商辦理應賣手續。

(2) 現股申請方式：不受理實體股票之應賣；由於被收購公司目前已採無實體股票發行，若應賣人仍持有被收購公司實體股票者，請攜帶實體股票及原留印鑑至被收購公司股務代理機構辦理無實體換發手續，並確認已存入各應賣人指定券商之集中保管劃撥帳戶後，再行向指定券商辦理應賣手續。

(3) 應賣人應對提出應賣之股份有所有權及處分權，且提出應賣之股份並無質權或其他轉讓之限制；融資買進之股份需於還款後方得應賣，否則不予受理。
(4) 本次公開收購係採「一人一集保帳戶應賣為限」之原則，即同一人若有開立兩個以上帳戶者，應自行選定一個集保帳戶參與應賣，否則不予受理。若應賣人同時於二家以上證券商或保管銀行帳戶皆持有被收購公司有價證券者，應賣人倘先以其中一個帳戶參與應賣後，復欲以另一個帳戶參與應賣時，應賣人應將欲交存之有價證券匯撥至前已辦理交存之帳戶後參與應賣；或撤銷前已辦理交存之有價證券後，於另一個帳戶參與應賣。但排除本國法人及依臺灣證券交易所股份有限公司營業細則第75條之6(財團法人中華民國證券櫃檯買賣中心證券商營業處所買賣有價證券業務規則第45條之4)第1項第1款至第3款與第5款所定得於同一證券經紀商同一營業處所開立二個已上交易帳戶(即全權委託投資帳戶、境外外國機構投資人帳戶、大陸地區機構投資人帳戶、信託專戶)之情形。

18. 若應賣超過預定收購數量，會怎麼處理？

本次預定收購數量為48,004,569股(下稱「預定收購數量」)，約當被收購公司於經濟部商業司商工登記資料公示查詢系統顯示民國108年07月10日最後異動之已發行股份總數100,637,750股（下稱「已發行股份總數」），扣除公開收購人持有被收購公司之普通股52,633,181
後，剩餘之全部已發行股份，約當被收購公司已發行股份總數之47.70%；惟若最終有效應賣數量未達預定收購數量，但已達17,813,244股(即被收購公司已發行股份總數之17.70%，下稱「最低收購數量」)時，則公開收購之數量條件即告成就。

在本次公開收購之條件成就(包含有效應賣股份數量已達最低收購數量及本次公開收購所應取得之主管機關之同意、核准、報備、申請、申報及通知)後，且本次公開收購未依法停止進行之情況下，公開收購人應收購所有應賣之股數。
19. 是否有最低應賣數量限制？

本次公開收購有最低應賣數量限制，應賣股數低於10股者不予受理。

20. 投資人需自行負擔的費用？

依法應繳納之證券交易稅（千分之3）、集保手續費($20)、券商手續費($20)、匯費($10)或郵資($28)。公開收購人支付應賣人股份收購對價時，將扣除應賣人依法應負擔之證券交易稅、銀行匯款費用或掛號郵寄支票之郵資，及其他支付收購對價所必要之合理費用，並計算至「元」為止(不足一元之部分捨棄)。

21. 如條件未成就時，何時可取回股票？

應賣人已交存但未成交之有價證券，集保公司預計於收購期間屆滿日(如經延長則為延長期間屆滿日)次一營業日，由康和綜合證券股份有限公司之「康和綜合證券公開收購專戶」（帳號：84501383530）轉撥回各應賣人之原證券集中保管劃撥帳戶。
22. 融資股票如何辦理？

融資買進之股份需於還款後方得應賣，否則不予受理。
23. 若條件成就後，得否辦理撤銷應賣？

否，公開收購人於本次公開收購條件成就並公告後，除有公開收購公開發行公司有價證券管理辦法第19條第6項規定之下列情形外，應賣人不得撤銷其應賣。
一、有第7條第2項規定之情事者(即公開收購人以外之人，依據公開收購公開發行公司有價證券管理辦法之規定，對被收購公司發行之有價證券競爭公開收購，並依法向金管會申報並公告)。

二、公開收購人依第18條第2項規定向金管會申報並公告延長收購期間者。

三、其他法律規定得撤銷應賣者。
24. 得否逕自康和綜合證券辦理集保應賣作業？

否，請各位投資人至往來券商原開戶交易之分公司辦理應賣作業。

25. 若股東本人無法親赴往來券商原開戶交易之分公司辦理應賣，可否用郵寄方式辦理？抑或有其它解決方法？

本案不接受郵寄方式辦理應賣，股東若無法親自辦理者，可出具委託書以及股東、受委託人雙方之身份證明文件，並備妥股東個人之原留印鑑及集保存摺，由受委託人代為向原往來開戶之證券商辦理應賣。

26. 投信法人或外資法人如何執行應賣動作？

(1) 投信或外資法人執行應賣動作時，若股票存於原開戶券商處者，即可逕行於證券商執行應賣申請。

(2) 若投信或外資法人所持有股票存放於保管銀行帳戶內者，需轉撥至原開戶證券商處，俟原開戶證券商確認存券餘額後，再執行應賣申請。
27. 如何取得公開收購說明書？

請至公開資訊觀測站(http://mops.twse.com.tw/)投資專區-公開收購資訊專區或康和綜合證券股份有限公司之網頁(https://www.concords.com.tw)下載電子檔。
28. 集保申請應賣得否變更銀行帳號？

投資人於集保辦理應賣作業，集保公司將依投資人證券戶中之銀行交割帳戶作為本次收購作業撥款帳戶。
證券商 Q&A

29. 個人持有零股股票，是否可能由公開收購人同意收購？

本次公開收購有最低應賣數量限制，應賣股數低於10股者不予受理。
30. 如何取得公告內容等相關資訊？

公開資訊觀測站網頁http://mops.twse.com.tw/ 投資專區-公開收購資訊專區、康和綜合證券股份有限公司之網頁(https://www.concords.com.tw)或洽詢康和綜合證券股務代理部諮詢專線：(02)8787-1888。
31. 撤銷應賣作業後股票何時退撥、是否需收手續費？

公開收購若未公告成就前，申請辦理撤銷應賣之股票退撥將於次一營業日撥入撤銷股東之集保帳戶，投資人無須再負擔手續費。公開收購條件成就並公告後，投資人不得撤銷應賣。

32. 辦理撤銷應賣作業是否需知會康和綜合證券？

各證券商受理應賣作業不需要再行通知康和綜合證券。

33. 360 申請書如何取得？

請各證券商向集保公司櫃檯購買。

※公開收購相關資料查詢

公開資訊觀測站網頁http://mops.twse.com.tw/ 投資專區-公開收購資訊專區、康和綜合證券股份有限公司之網頁(https://www.concords.com.tw)或洽詢康和綜合證券股務代理部諮詢專線：(02)8787-1888。
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